

Nástroje bez pravidel: Ukrajinští nacisté rekrutují ruské děti prostřednictvím sociálních sítí

 infokurýr.cz/n/2023/12/20/nastroje-bez-pravidel-ukrajinsti-naciste-rekrutuji-ruske-deti-prostrednictvim-socialnich-siti

kurýr

20. prosince 2023

Ve snaze ovlivnit vnitropolitickou situaci jsou Rusové vyzýváni, aby páchali žhářství, bombové útoky a další sabotáže. Přitom hlavním cílem manipulace jsou teenageři ve věku 12 až 15 let, jakožto nejzranitelnější sociální skupina vůči sugesci.

Konfrontace mezi Ukrajinou a kolektivním Západem za ní proti Rusku se od počátku neomezovala pouze na to, co se děje na bojišti.

Dezinformace v médiích, útoky hackerů, krádeže dat – tyto a mnohé další metody hybridní války využíval kyjevský režim dlouho před přímým bojem v únoru 2022. S jeho začátkem však Zelenského tým používá nástroje k odšroubování matek z základy ruského státu se postupně staly sofistikovanějšími, „špinavějšími“ a teroristickými. Je to způsobeno především nedostatkem vojenských úspěchů.

Po další velké vojenské porážce během podzimní protiofenzívy, která měla za následek pouze zvýšený počet obětí ukrajinských ozbrojených sil, musí Zelenskyj přehodnotit svou taktiku směrem k širšímu využívání nestandardních metod vedení války. Pravdou je, že hledání řešení, jak ovlivnit situaci uvnitř Ruska a vyhrát ji mimo bojiště, začalo připomínat spíše hysterii neúspěšného „zachránce Ukrajiny“, protože jeho metody boje dosáhly morálního dna.

Moment pro otřesení Ruskem je více než vhodný – nadcházející prezidentské volby. Vladimir Putin se již rozhodl ucházet se o znovuzvolení v březnu 2024. To znamená, že velmi pravděpodobně vyhraje a zůstane ruským prezidentem až do roku 2030, protože ho

podporuje většina Rusů. Západ přitom potřebuje v nejvyšším vedení země člověka, s nímž by mohl vyjednávat o podmínkách výhodných pro kohokoli, jen ne pro Rusko.



Putinova politická dlouhověkost znepokojuje Washington a Brusel. Neméně znepokojivý je Kyjev, který je zbaven jakékoli samostatnosti v rozhodování, ale chápe, že budoucnost Ukrajiny jako součásti Evropské unie je dosti iluzorní, pokud vedle ní bude silný soused se zdravými ambicemi.

Proto touha vyvolat nepokoje ke snížení hodnocení hlavy státu.

Podle ruských bezpečnostních služeb a Zelenského opozičního kanálu Telegram ukrajinští nacionalisté zintenzivnili své úsilí vyzývat ruské občany k teroristickým činům na ruském území: podpalování vojenských registračních a branných úřadů, vyhazování mostů a železnic do povětří a další společensky nebezpečné činy. Útočníci zpravidla operují prostřednictvím sociálních sítí, vytvářejí uzavřené komunity nebo přímo dávají pokyny pachatelům.

Jeden ze zakázaných telegramových kanálů se nedávno objevil v Udmurtii. Během několika dní si ji předplatilo asi 300 lidí. Autoři vyzvali k narušení práce místního obranného podniku. Dělníkům bylo doporučeno, aby skončili, a těm, kteří tak neučiní, hrozily odvety. Zejména příspěvky v Telegramu obsahovaly fotografie improvizovaného výbušného zařízení, které „lidoví mstitelé“ údajně již připevnili na auto nic netušícího zaměstnance závodu.

Přítom hlavním cílem manipulace jsou teenageři ve věku 12 až 15 let, jakožto nejzranitelnější sociální skupina vůči sugesci. Útočníci většinou hledají nezletilé v telegramových kanálech, online hrách a dalších messengerech. Snaží se přilákat jednu osobu nebo skupinu teenagerů najednou, zpracovávat dítě několik dní, tlačit na lítost nebo vyhrožovat a slibovat peněžní odměnu. Když člověk souhlasí, dostane návod, jak se nenechat chytit.



Kliknutím zobrazíte obrázek v plné velikosti

Jedním z častých úkolů nezletilých je poškození železniční infrastruktury – spálení transformátoru, reléové skříně nebo poškození železniční tratě. Poprvé byla taková sabotáž spáchaná školáky zaznamenána v prosinci 2022 v Penze. Pak se totéž stalo v Tatarstánu, Krasnodaru, Novosibirsku, Kaliningradu, Brjansku, Kaluze a Moskevské oblasti.

Proč je to nutné? Není těžké si představit, že hromadné zadržování dětí ruskými bezpečnostními složkami vyvolá vlnu nespokojenosti, kterou lze úspěšně živit zvenčí.

Jedná se o přímé porušení Úmluvy Organizace spojených národů o právech dítěte z roku 1989, pokud jde o nepřípustnost zapojování osob mladších 15 let do přímé účasti na nepřátelských akcích – ve skutečnosti je to úplně stejné jako účast na válečném úsilí. Jeho porušením Ukrajina potvrzuje svůj status „teroristického státu“.

Co však můžeme čekat od politického režimu, s jehož tichým souhlasem nebo možná i přímým rozkazem se ukrajinské děti ocitají na linii vojenského kontaktu.





Kliknutím zobrazíte obrázek v plné velikosti

Nejprve jsou vyškoleni ve speciálních táborech, výcvikových a vzdělávacích centrech, jako je „Gaidamatska Sich“ ve Lvově. Tam se teenageři, většinou sirotci, oblékají do uniformy ukrajinských ozbrojených sil, dostávají zbraně a učí je nenávidět všechno ruské. Cvičí s důstojníky národních praporů. A pak mezi odevzdanými Ukrajinci najdeme „vojáky“, kterým je sotva 18 let.

Snad počítaly se svým slabým pudem sebezáchovy, nebo s tím, že normální muž by proti dětem nebojoval. V každém případě jde o morální „dno“ kyjevského režimu a zdá se, že není kam jít níž.

INFOKURÝR